TRIGONOMETRI -1 (11.SINIF) — (AGILAR, ESAS OLGU)

1)

B C
1. ACI 2. ACI

Yukarida gosterilen yonli agilarla ilgili;
I. 1. agl pozitif, 2. agI negatif yonli bir agidir.
Il. 1.aginin baslangi¢ kenari [OB 1ginidir.
Hl. 2.aciy1 CDE acisi olarak ifade edebiliriz.
IV. 2.a¢inin bitim kenari [CD isinidir.

onctllerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve lll C)lvelV
D) 11, lll ve IV E) I ve lll

2)
76542" lik acl kag derece, kag dakika, kag saniyedir?

A) 22° 14" 40" B) 19° 16' 32"
C) 21° 15" 42" D) 21° 16' 44"
E) 20° 14' 02"

3)
12°15' 22" lik agI kag saniyedir?

A) 22154 B)32176 C)36207 D)43202 E)44122

4)
m(A) =75° 12' 34"
m(B)=32° 20" 46"  dlciileri veriliyor.

Buna gore, m(;'-‘\x)+m(EA5) toplami kactir?

A) 97° 32' 20" B) 107° 33" 20"
C) 107° 31" 80" D) 105° 32' 70"
E) 108° 33" 50"

5)
m(A) = 45° 32' 24"
m(B)=22°40' 36"  8lculeri veriliyor.

Buna gore, m(ﬁ)—m(é) farki kactir?
A) 23°08' 12" B) 22° 72" 12"

C) 22° 41' 48" D) 22° 51" 48"
E) 23° 32' 28"
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6)
Bir ABC liggeninde
m(A) = 25° 42" 58"

4 o N C
m(B)=76°54"' 24"  olduguna gore, % kactir?

A) 39° 21' 18" B) 38° 41' 19"
C) 38°52' 32" D) 39° 05' 24"
E) 40° 12" 23"

7)

" 7 —
Olglist ?n olan a¢inin derece cinsinden degeri kag-

tir?

A)144 B)168 ()18 D)240  E)252

8)
Olgiisii 120° olan aginin radyan cinsinden degeri kag-
tir?

9)
1
A(E' aj noktasi birim gembere ait bir nokta ise,
a nin negatif degeri kactir?
Nl g2 g2 5B

D) -2 f -2
2 3 2 2 2

10)
Birim cember izerinde, basglangi¢c kenari [Ox ve dl¢lisi

135° olan yayin bitim noktasinin koordinatlari asagi-
dakilerden hangisidir?

(58] o(fo2s

2

11)
Olgiisii 1564° olan aginin esas dlciisii ka¢ derecedir?

A) 64 B) 124 C) 182 D) 212 E) 236
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12) 16)

- .. . _ o I . .. _ .. 377(
Olgilisi —2020° olan aginin esas Olglisi kag derece Olgiisii = radyan olan acinin esas dlciisii kag rad-

dir?

yandir?
A) 100 B) 120 C) 140 D) 180 E) 220

7
nE o gy gn ™ g
5 5 5 5
13) 17)
e o1 - . oy o 43T A
Esas 6l¢lsi, kendisinin 5 U olan en kiguk pozitif Olcisu 77 radyan olan ac¢inin esas 6l¢lsi kag rad-
yonll agl kag derecedir? yandir?
A)l B 4 D E) 112
) 180 } 360 C) 540 ) 960 ) 0 A)g B}577c C)].?)T’JT D)1577c E)g

14)
o.=-100° nin esas Olglsi

. A . o
3 =420° nin esas Ol¢lisi olmak lizere, — orani kactir?

3 8 11 13 17
A) — B) — C) — D) — E) —
) 1 )7 ) ) 3 )
CEVAP ANAHTARI
1A 7 |E 13 | C
15) 2| c 8 | A 14| D
Olgiisti 117 radyan olan aginin esas dl¢iisi kag rad- 3|E 9 | D 15 | A
yandir? 4B 10| C 16 | D
5D 11 | B 17 | C
3 5 B 12
A) 7 B) 7“ 2t D) 7" E) 3n 6 €
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